2014.8.28 星期四

今日:阵雨转多云,21℃~30℃ 明日: 多云. 21℃~30℃ (德州市气象台提供)

新浪官方微博:http://weibo.com/qlwbjrdz



官方微信平台

www.qlwb.com.cn

新闻有奖热线 96706

2600000

1000元就可注册城乡基层组织

协会联谊会等社团管理更规范

本报8月27日讯(记者 李 日前,德州市出台《德州 市城乡基层社会组织登记管 理暂行办法》,城乡基层社会 组织注册(开办)资金的最低限 额为人民币1000元,对于超出 或不按章程规定的宗旨和业 务范围开展活动等情况,将责 令改正,拒不改正的,予以撤 销登记(备案)。

近年来城乡基层社会组 织活跃,出现大量社区志愿者 协会、村级老年协会、社区联 谊会等社会团体和社区服务 站等非营利组织,包括城乡基 层社会团体和民办非企业单 位。其中不乏没有登记或者备 案,在监管之外。"为规范城乡基 层社会组织的登记管理出台本 办法,对符合登记条件的城乡基 层社会组织将进行登记管理;对 尚不具备登记条件的城乡基层 社会组织实行备案管理,经备 案的城乡基层社会组织可以 依法开展活动。"德州市民政 局相关工作人员说。

《办法》规定,申请城乡基 层社会组织登记应当具备有 规范的名称、有固定的活动场 所、有相应的组织机构和与业 务活动相适应的专职或兼职 工作人员(其中社会团体须有 15个以上个人或单位会员)、注 册(开办)资金不低于1000元人 民币等。此外,城乡基层社会 组织注销登记或备案后,剩余 财产应在乡镇政府(街道办事 处)和县(市、区)民政部门的指 导下,用于发展其所在区域内 同类型社会组织。

对于城乡基层社会组织 从事非法活动:涂改、出租、出 借登记证书;超出或不按章程 规定的宗旨和业务范围开展 活动;不按照规定办理登记(备 案)、变更手续;非法取得收入以 及侵占、私分、挪用城乡基层社 会组织资产或者所接受的捐赠、 资助等7项情形的,登记(备案) 管理机关将责令改正,拒不改正 的,予以撤销登记(备案),并按 有关法律法规规定处理。

相关链接

城乡基层社会组织是指公 民、法人和其他组织自愿组成或 举办,以街道、乡(镇)辖区或社区、 村为活动范围,以满足居民的经 济、文化、生活等需求为目的,为 社区群众生活、公益慈善、经济发 展提供服务的非营利组织。包括 城乡基层社会团体和民办非企业

亮相

25日,德州学院横跨 德贤大街并连接宿舍区 的过街天桥外墙装饰完 成,工作人员开始安装学 院的校名标识,投用后能 大大减少学生穿行马路 而造成的交通隐患。

本报记者 马志勇

木糖醇生产 世界第一

本报8月27日讯(记者 徐良)

近日,记者从德州市统计局获悉,德 州生物医药产业区域特色明显,现建 成玉米芯、大豆、棉花、小枣四大生物 产业链,低聚木糖、木糖醇生产能力

统计显示,截至7月,德州市规模 以上生物医药企业实现主营业务收 入266.5亿元。近年来,德州生物医药 产业集群发展较快,功能性糖醇年综 合生产能力90万吨,国内市场占有率 80%,国际市场占有率35%,低聚木糖 生产能力、木糖醇生产能力世界第 ,低聚异麦芽糖生产能力亚洲第 。另外,德州大豆年加工能力220万 吨,是全国最大的大豆高蛋白加工基 地和亚洲最大的低温豆粕生产基地

开学那些事

学校周边房租又涨了

本报8月27日讯(记 张磊) 即将开学, 学校周边房源的租价 又开始上涨。27日,记 者了解到,多数房屋租 赁价格均上涨100多元 至200元,上涨幅度近

27号上午,记者从 德兴中大道恋家房产了 解到,近一个月来,由于 开学临近,前来咨询和 办理租房业务的客户多 了起来。这部分客户中 大多以学生和陪读家长 为主,靠近学校、能拎包 入住的70至90平方米小 户型房源最受客户青 睐。由于房源需求旺盛, 最近一个月来,房屋价 格也比平时上涨了100 多元到200元左右。

"一些有准备的家 长在开学一个月前就 开始寻找房源了,最多 的时候一天能达成五 六单租房业务。"该房 产中介工作人员李先 生介绍,租赁淡季,在 学校附近租一套80平

米左右的两居室大约 需要1000元,在学生入 学大潮带动下,目前租 价涨了100多元。

"在租房客户中 十个客户五个是大学 生。"德州市青年路都 市房产霍女士说,受大 学开学带动,最近几天 房屋出租生意红火起 来,学院周边800多元 的两居室现在涨到了 1000多元,客户多是学 院大二大三在校生,采 取多人合租方式。

8月29日 5 8月31日 购2000元以上送移动电源/蓝牙耳机 🚄 购3000元以上送乐扣套装

缓解交通高峰别堵了

本报8月27日讯(记 张磊 通讯员 者 张翠翠) 近日,各大 院校迎来学生返校高

峰,加之中秋佳节临 近,外来务工人员也 开始踏上返乡的行 程。巨大的人流和车 流给道路交通管理工 作带来了巨大的压 力,为保证节假日和 开学季期间道路交通 安全有序,德州交警 直属一大队在交通高 峰期期间将采取提前 部署警力,助力助学 岗位等措施缓解交通

据了解,为应对即 将到来的交通高峰,德 州交警一大队已开始 对辖区内交通压力较 大的路口红绿灯进行 维护,确保节假日期间 交通设施正常运行。 通过走访学校,了解 学校开学日期,对德 州学院、德州技术学

院等车流量较大的院 校提前设岗指挥交 诵。在高峰时段,针对 特殊路段,将抽调机 关民警,助力助学岗, 保障学生通行安全。 "开学期间,一中、 中、五中和大学路、解 放路以及德州学院附 近交通压力相对较大。"一大队民警提醒 不送孩子的市民尽量 绕行,以免造成拥堵耽

